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Dnes ráno se opět mimořádně sešlo vedení školy kvůli povodňové situaci. Původní opatření
z 15. 9. zůstávají v platnosti s tím, že omluvit se z výuky kvůli povodním bude možné s
ohledem na výpadky signálu a el. energie i zpětně.

16. 9. 2024

Pokud jste povodněmi zasaženi, ozvěte se, jakmile to bude možné, děkanátům. Vaši situaci budeme
řešit individuálně a najdeme společně optimální řešení.

Studující v prvním ročníku, kterým povodně znemožnily přijet na výuku, mohou v případě, že jim to
situace dovolí, využít dobře zpracované e-learningové materiály včetně AV materiálů z přednášek.

15. 9. 2024

Vedení VŠCHT Praha vyjadřuje podporu každému, koho povodňové události postihly, a je připraveno
studentům a zaměstnancům finančně a materiálně pomoci. Současně je pro všechny zasažené
připravena psychologická pomoc prostřednictvím Poradenského a kariérního centra a kontaktů
sociálního bezpečí.

Vedení univerzity a fakult aktuální situaci spojenou s povodněmi v ČR průběžně sleduje a
vyhodnocuje, především z hlediska bezpečnosti studentů a zaměstnanců a rovněž i zajištění výuky a
dalších činností. Můžeme konstatovat, že fungování VŠCHT Praha není v současné době nijak
ohroženo ani omezeno.

Posunutí zahájení výuky v týdnu od 16. 9. v tuto chvíli není uvažováno. Všichni studenti, kteří budou
mít problémy dostavit se včas na zahájení výuky do Prahy kvůli povodním, budou samozřejmě
omluveni. Současně však žádáme všechny zasažené, aby informovali své příslušné děkanáty, kdy
budou moci na výuku na VŠCHT Praha dorazit, aby bylo možné, v případě potřeby, zorganizovat
náhradní laboratorní nebo seminární výuku. Všichni vyučující budou vyzváni, aby dle možností v
maximální možné míře využívali e-learning. Všem studentům vyjdeme maximálně vstříc.

Prosíme všechny studenty a zaměstnance, aby tyto informace v okruhu svých kontaktů
telefonicky či zprávami SMS předávali do míst zasažených povodní, kde lze očekávat
výpadky internetu nebo elektrické energie.
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